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MATEMATUKA

Pycckun a3bik 1 Knacc
YMK «llkona Poccum»

«4TO Y3HaANU, Yyemy
Hay4YUnncb ?»
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OTKpou TeTpanb,
3anuiwin Yncno,

KnaccHaa paborTa.
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| peHMpyEMCFI cYuTaTb YCTHO

1. HasoBu nponyuieHHble uMucna.
C&%&M&W—\

Kakux wapoB 6onblue: KpacHbIX WAW 3eNnéHbix?
Ha ckonbko 3enéHbIX WapoOB MeHblle, YeMm
KpacHbIX?
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\\ﬁ Pabora mo yueoHuKY, cTp. 57,
3a1.6 (YCTHO)

12=10+7
11=7+1
15=10+7?



‘ Pabora 1o yueOHuKY, cTp. 57,
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- 3a. 9 (pemn B Terpanu ABa cTO0NKA)

; O6pasern: 7+3 +4 =14
. 7

9. Ckonbko Bcero npubasunu? CKONbKO Bcero
Bblunu?

r-rFara 12— &1 13—3—9

? S+2+6 13—5—4 941+ |
Ii 9+1+38 L~ = 9+14+9 I
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y Pa0dora mo yueOHHKY,

cTp. 38, 3aa.15

Peuwiumos 3a0auy u 3anucamo eé 6 mempaoso.

(KdelKCZ}Z 3dNnucsy, cxemd, peuteHue, OWZ@QWZ)

Ha mucke 3anmcano 10 mecen s B3pOCibIX,
a JJ1d 1eTer Ha 4 MeHbIIIE.

CKONBKO IECEH I NETEH 3aICaHO?

Konko Bcero nmece” Ha 3TOM IHUCKE?



\Ey Pemin HepaBeHCTBA 110 00pa3uy

O6paseL;: 2 IM > 8 CM
20 cM > 8 cm

10M ™ 6CM
13cm * 1 am 5 cwm
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MoJ1oanbl!

Cnacu60 3a ypoK!




